
مفهوم بیت زیر، با کدام یک از عبارات قرآنی ارتباط  
 دارد؟

 » برگ درختان سبز در نظر هوشیار           
 هر ورقش دفتری است معرفت کردگار«

مُوقِنِينَ (1 ضِ آياتٌ لِلأ رأ َ     وَ فِي الْأ
نَهُمَا إِلََّّ  (2 ضَ وَمَا بَيأ رأ َ مَاوَاتِ وَالْأ نَا السَّ حَق  مَا خَلَقأ     بِالأ
نَهُمَا(3 ضِ وَمَا بَيأ رأ َ مَاوَاتِ وَالْأ    رَبُّ السَّ
کُرُونَ   ...(4 کُمأ تَشأ کُمأ لَعَلَّ مَتَهُ عَلَیأ رَکُمأ وَ لِیُتِمَّ نِعأ   لِیُطَه 
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ماجرای شعب ابی طالب با کدام یک از نقشه های 
 ؟دشمنان ایران اسلامی مطابقت دارد

   شبیخون فرهنگی(1
 تحریم اقتصادی (2
  جنگ نظامی(3
 جنگ داخلی(4
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نتیجۀ ترک امر به معروف و نهی از منکر از نظر امام  
 کاظم علیه السلام چیست؟

 رواج کارهای نادرست در جامعه (1
 مسلط شدن شرورترین افراد بر جامعه  (2
 فراموش شدن تعالیم دین در میان مردم (3
 دور شدن رحمت و برکات خدا از مردم  (4
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رَ  جَهأ لَمُ الأ هُ يَعأ فى ما وَ  آیۀ »إِنَّ  ؟« درباره چیست يَخأ
 خداوند مجازات کننده است  (1
 خداوند به همه چیز علم دارد   (2
 خداوند به بندگانش ظلم نمی کند  (3
 خداوند توبه پذیر است  (4
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شکستن نماز واجب از روی اختیار برای جلوگیری  
 ؟ از......... یا........... مانعی ندارد 

 ضرر مالی _ بدنی  (1
 ضرر مالی _ معنوی  (2
 ضرر مالی _ مذهبی (3
 ضرر مالی  _ اخروی   (4
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کدام گزینه به عامل مهم»پایداری و تداوم دوستی« 
 ؟ اشاره دارد 

  شیفتگی زیاد به دوست (1
 اتکا به رابطه صمیمانه و دوستانه   (2
 میانه روی در دوستی  (3
 احساس نیاز به دوست و اعتماد کردن به او   (4
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مَابا توجه به آیۀ »  ذينَ إِذا المُؤمِنونَ  إِنَّ ذُكِرَ   الَّ
وَإِذا تُلِيَت عَلَيهِم آياتُهُ زادَتهُم   وَجِلَت قُلوبُهُم اللَّهُ

 افزایش ایمان چیست؟إيمانًا« عامل 
 تفکر در آیات و نشانه های خلقت  _ فروتنی (1
 قرائت قرآن  _ فروتنی  (2
 یاد خدا  _ تفکر در آیات و نشانه های خلقت  (3
 قرائت قرآن _ یاد خدا  (4
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دشمنی امام خمینی )ره( با آمریکا برگرفته از چه  
 ؟ چیزی بود 

 بی اعتمادی به غرب  (1
 تعالیم الهی  (2
 روحیۀ خودباوری  (3
 شجاعت و پرهیزگاری (4
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پیروی از عقاید باطل نتیجۀ........ است و چارۀ آن  
 ؟ در ........ می باشد 

 منفعت طلبی _ پیروی از دستورات خداوند  (1
 علم ناقص و ناکافی  _ مطالعه و تفکر   (2
 کمرنگ شدن ایمان _ پیروی از دستورات خداوند (3
 کمرنگ شدن ایمان  _ مطالعه و تفکر   (4
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عبارت قرآنی پیرامون ویژگی های کدام  مفهوم  
 ؟یاران امام زمان )عج( نیست 

مَا(1 مِنُونَ  إِنَّ مُؤأ كُمأ  الأ نَ أَخَوَيأ لِحُوا بَيأ وَةٌ فَأَصأ     إِخأ
م   (2 مٌ مِنأ قَوأ خَرأ قَوأ ذِينَ آمَنُوا لََّ يَسأ هَا الَّ    يَا أَيُّ
ذينَ  وَنُريدُ (3     الَْرضِ استُضعِفوا فِي  أَن نَمُنَّ عَلَى الَّ
   وَفي أَموالِهِم حَقٌّ لِلسّائِلِ وَالمَحرومِ (4
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نوشته    نادرستهای زیر، معنای چند واژه  از میان واژه
 است؟شده

»پیامد: پیغام / رخصت: اجازه / طرّار: سارق / تَل: 
دام / فراست: هوشمند / گردون: آسمان / آبشخور: 

 «متفرّق: پراکندهسرچشمه / 
 یک ( 1
 دو ( 2
 سه( 3
 چهار ( 4
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 معنای »که« در کدام گزینه متفاوت است؟
   فام بودشنیدم که لقمان سیه  (1

 اندام بود پرور و نازکنه تن
 پایش درافتاد و پوزش نمودبه  (2

 بخندید لقمان که: پوزش چه سود؟ 
  مردولی هم ببخشایم ای نیک (3

 که سود تو ما را زیانی نکرد 
  بخت غلامی است در خِیلم ای نیک  (4

 ها کار سخت فرمایمش وقت که     
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 شود؟غلط املایی دیده میدر کدام گزینه، 
  بتوانیوقت را غنیمت دان، آن قَدَر که  (1

 حاصل از حیاط، ای جان، این دَم است تا دانی
  ترین خیمۀ او چرخِ معلّق چه بُوَد؟ کهنه (2

 ستم و حمزه که بُوَد؟ کُشته و افکندۀ اورُ  
  صبحدم کز روی بستر خاستم (3

 از خِرَد، تعبیرِ آن درخواستم  
   منِ خراب کجا و صلاح کار کجا؟ (4

 کجا!ببین تفاوتِ ره، از کجاست تا به  
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 درستی در کدام گزینه، نام صاحب هر دو اثر به
 آمده است؟

 روضۀ خلد: مجد خوافی / (1
 حافظ: بهاءالدّین خرّمشاهی 

 الحقیقه: امام محمّد غزّالی /  حدیقه (2
 بوستان: سعدی

 الاولیا: عطّار نیشابوری /  تذکره (3
 الاسرار: نظامی عروضیمخزن

 بهارستان: عبدالرّحمن جامی / (4
 روایت فتح: محمّد دهریزی 
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 است؟ نرفتهکار در کدام گزینه »ردیف« به
که  (  1  مگو  دل،  اهل  سخن  بشنوی  چو 

ای، جان من، خطا  شناس نهسخن / خطاست
 اینجاست 

  ریاست به دست کسانی خطاست( 2 
 ها بر خداست که از دستشان دست  

 آینه چون نقش تو بنمود راست  (3
 شکستن خطاست خود شکن، آیینه

  زن خوب داری، سعادت تو راست(  4
 دگر از تو این آرزو بر خطاست 

 
 
 
 
 

 آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال �1

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

 د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د

www�sdsampad�ir ºپایه نه



-کار رفته ها، هر دو آرایۀ درون پرانتز بهدر همۀ گزینه
 گزینۀ ................. .  جزبهاست، 
  بکوش اندر بهار زندگانی  (1

 )تشبیه ـ تضاد( که شد پیرایۀ پیری، جوانی
  درآمد ز دستپایش از آن پویه (  2

  مهر دل و مهرۀ پشتش شکست 
 نظیر ـ کنایه( )مراعات

 خوش است زیر مغیلان، به راه بادیه، خفت( 3 
گفت  بباید  جان  ترک  ولی  رحیل،               شب 

 آرایی(واج )تشبیه ـ 
  آرشی داری به تیر انداختن( 4 

 )جناس ـ تلمیح( دست بهرامی به شیر انداختن      
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درستی بیت زیر، در کدام گزینه بههای مربوط به  آرایه
 است؟  نشدهنوشته 

  رغم برادران غیور»عزیز مصر، به
 ز قعر چاه برآمد، به اوج ماه رسید«

 کنایه ـ تضاد( 1 
 نظیرجناس ـ مراعات( 2 
 آرایی ـ تلمیح واج( 3 
 مبالغه ـ تشبیه( 4 
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بخش،  کدام  دستوری  نقش  زیر،  عبارت  به  توجّه  با 
 است؟ذکر شده نادرست

فرمود. را به رنج و مشقّت کار می او»آن خواجه  
و    نهادبشکست. روی بر خاک  دستشروزی بیفتاد و 

 مادر و پدر.« م و بیغریبگفت: الهی، 
 او: متمّم( 1
 دستش: مفعول( 2
 نهاد: فعل ( 3
 غریب: مسند( 4
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 است؟ نرفتهکار شعر زیر، کدام زمان فعل بهقطعهدر 
»چشم را باید ببندد تا نبیند هیچ / بعد چندی که  

 گشودش چشم / رخش خود را دید /
گویی از تن حس و هوشش رفته بود و داشت  

بار شاید بود / کان کلید  خوابید / این، نخستین می
 گنج مروارید او گم شد...« 

 مطلقماضی ( 1 
 استمراریماضی ( 2 
 مضارع التزامی( 3 
 ماضی بعید( 4 
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 نادرست شده، در کدام گزینه  معنای بخش مشخّص
 ذکر شده است؟

و (  1  رو  به فلان همسایه  او گفت:  با  عیال  پس 
 اندازۀ یک چراغ، روغن بگیر.( . )به چراغی روغن بخواه

پس رابعه به خانه رفت و همه شب نماز کردی (  2 
 کرد.(. )عبادت میبر پای بودیو تا روز 

هم(  3  فرزندان،  برآوردههمۀ  فریاد  و  صدا  اند 
کردهمشت گره  را  تاخته  اندها  دشمن  بر             اند.و 

 اند.( )آمادۀ نبرد شده
کم  در تن رنجورش رمقی باقی نمانده بود و کم(  4 

می خاموشی  به  وجودش                          . گراییدشمع 
 )در حال مرگ بود.( 
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 نادرست،  شدهدر کدام گزینه، منظور از بخش مشخّص 
 است؟ نوشته شده

 باران شدگلزار، ز عیش لاله(  1
 ()عج()امام زمان  آمد سلطان زمین و آسمان

  ، فصل غریبی سرآمدای خوباینک  (2
 ( )ع()امام رضا شناسند تمام غریبان تو را می چون 
                    ، تشنهسخنورشد چنان از تف دل، کام ( 3
یک  که آمده  سخنش  تشنهردیف                  سر، 

 ()ع()امام حسین
 دریغ است ایران که ویران شود ( 4

 )دشمنان(   شود  پلنگان و شیرانکنام 
 
 
 
 

 آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال �1

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

 د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د

www�sdsampad�ir ºپایه نه



مفهوم   گزینه،  کدام  زیر   مقابلدر                      عبارت 
 است؟بیان شده

گردد؛ بلکه عمل به »نه مرد به عمل بزرگ و شریف 
 مرد، بزرگ و شریف گردد.«

  به طعنه گوید دشمن که کار چون نکنی؟ (1
 آورز کار گردد مردم، بزرگ و نام 

  نه از کار بزرگ آید نهیبش (2
 )نهیب: ترس(  نه از گنج گران آید فریبش  

 اهد گشتکار او بس بزرگ خو  (3
           زمانبهوین پدید آیدش زمان

 اندک( زمان: اندکبه)زمان
 بزرگ است، کارش بزرگ کاو کسی  (4

 به هر پایه باشد شمارش بزرگ
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 ؟ شودنمیمفهوم عبارت زیر، در کدام گزینه دیده 
-»ای ابوذر، خداوند متعال به سیمای ظاهر و دارایی

ها و کردارتان  نگرد؛ بلکه به دلهایتان نمیها و گفته
 نگرد.« می

  صورت زیبای ظاهر، هیچ نیست  (1
 برادر، سیرت زیبا بیارای  

  کار آید به کردارجوانمردی به  (2
 کردار ناخوب است گفتار که بی 

  بیا زاهد، مرا با حضرت تو کار افتاده (3
 کردارت نگویم، کار با گفتار افتاده ز

  کردار را، صائب نباشد حاصلی گفتار بی (4
خامه، تا کِی عمر در گفتار خواهد    تو را چون    

 قلم()خامه:  شد؟
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 ؟نداردکدام گزینه با بیت زیر، قرابت معنایی 
  قدم   زد   خواهی  »در بیابان گر به شوق کعبه

 ها گر کند خار مغیلان، غم مخور«سرزنش
  ت گل بایدشروزی صحبباغبان گر پنج (1

 بر جفای خار هجران، صبر بلبل بایدش  
 غوّاص اگر اندیشه کند کام نهنگ  (2

 مایه به چنگهرگز نکند دُرّ گران   
  گر مرد رهی، غم مخور از دوری و دیری  (3

 دانی که رسیدن، هنر گام زمان است 
  رسندگر رهروان به کعبۀ مقصود می (4

 رسیم ما جز به خارهای مغیلان نمی 
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-کدام گزینه با عبارت »سخن عشق، پیر و جوان نمی
 مفهوم است؟شناسد« هم

   هر طفل که از مادر ایّام بزاید (1
 عشق شود پیر، اگرش بخت جوان است در 

 رنگ باشد در جهان اتّحادخار و گل یک (2
 نیست فرق از یکدگر، پیر و جوان عشق را  
 شنیدم پند پیردر غم عشق جوانی می ( 3 
 خویشتن را از غم پیر و جوان کردم خلاص  
  در عشق که از غصّه کند پیر، جوان را   ( 4 
 مُریدمکامل شَوَم ار چند که ناقص چو  
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 کلمات نادرست است ؟متضاد،مترادفدرکدام گزینه 
 رَقَدَ  =،    نامَ    جالِس ≠ واقِف( 1
 عِندما = لمّا  حَرْب    ،    ≠( صُلح 2
 بَیْع =شراء    ،      تیأَ   ≠جاءَ   ( 3
 نشیطٌ = فعالٌ ،       کَثُرَ        ≠( قَلَّ 4
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 کدام گزینه با مفهوم بیت زیر،هماهنگ است؟ 
کنی هر روز خاکچون ز چاهی می  

 عاقبت اندر رسی در آب پاک
 

 حَفَرَ بِئراً لَِِخیهِ وَقَعَ فیها!  مَنْ ( 1
هرُ یومانِ:یومٌ لَکَ وَیومٌ علیکَ!( 2  الدَّ
سانِ! ( 3  أَحَبُّ الَِعمالِ إِلی الِلّه حِفظُ اللِّ
 طَلبَ شیئاً وَ جَدَّ وَجَدَ! مَنْ  (4
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 کدام عبارت با کلمه مربوطه تناسب ندارد؟
ذي یَدخُلُ البیتَ بِدَعوة أَو بِغیر  1 یف = هوَ الَّ ( الضَّ

 دَعوةٍ!
ذي یَنجَحُ في الِإمتِحاناتِ! =  الرّاسِب( 2  الطّالبُ الَّ
خان3 ذي یَصعَدُ مِن النّارِ! =  ( الدُّ یءُ الَّ  الشَّ
 نَجعَلُ و نَحفَظُ فیهِ أَشیاءَ مُختلفةً!کانٌ = مَ  خزَنُ المَ  (4
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 است؟ نادرستترجمه کدام عبارت 
د  ن: برآنچه می گوی﴾  علی ما یَقولونَ  رْ صبِ اِ   ﴿( 1

 صبرکن!
:برای من  ﴾اِجعَل لي لِسانَ صِدقٍ في الآخرینَ   ..﴿(2

 یاد نیکو در آیندگان قرار ده!
النّاسِ ،مَن جَمَعَ عِلمَ النّاسِ إِلی عِلمِهِ:داناترین  أَعلَمُ (3

مردم،کسی است که دانش مردم را به دانش خودش 
 بیفزاید!

سٌ (4 رُ مَصیرَنا في الحیاةِ،مُدرِّ ذي یُغَیِّ سُ الَّ المُدرِّ
:معلّمی که مسیرمارادر زندگی تغییردهد،معلّم  مِثاليٌّ

 نمونه است!
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ترجمه افعال آیه ی زیر به ترتیب در کدام گزینه  
  ؟است  درست
هاالّذی   ﴿  ﴾ لونَ عَ نَ آمَنوا لم تَقولونَ ما لا تَف یا أیُّ

 انجام نمی دهید! –می گویید  –ید ده ا( ایمان آور1
 انجام نمی دهند!  –د نمی گوی –( ایمان آوردند 2
 انجام ندادید! –نگفتید   –آوردید ( ایمان 3
 انجام نمی دهید!  – نگفتید –د ه ایایمان آورد( 4
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 است؟ درست  کدام عبارت ترجمه
: برای دنیایت   داً عیشُ أبَ نیاک کأَنّکَ تَ دُ لِ  لْ عمَ ( اِ 1

 !همیشه زنده خواهی بود  تو کارکن گویا
راسةِ : خانوادهسرتُ أُ  تْ جَزَ عَ  2 از    ه عن دفعِ نَفَقَاتِ الدِّ

 تحصیلش ناتوان شد!  پرداخت هزینه 
في الیوم   نودُ الإیرانیّون اِستَرجَعوا خرمشهرَ الجُ  (3 

: سربازان ایرانی باید خرمشهر  ن شهر خردادالثِ مِ الثّ 
 ! روز در ماه خرداد پس بگیرند سهرا در مدت 

: زائران به  ذهبونَ إلی زیارةِ بیت اللّهِ الزّوارُ یَ  ( کانَ 4
 فتند! دا می رزیارت خانه ی خ
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نمی رت ماضی استمراری ترجمه کدام گزینه به صو
 شود؟

 ﴾وَةٌ حَسَنَةٌ!کانَ لَکُم في رَسولِ الِلّه أسْ  لَقَدْ ﴿ (1
 ﴾!لمونَ هُم یَظْ سَ کانوا أنفُ  م الُلّه ولکنْ اظلَمَهُ وَم﴿( 2
عامَ  ( کانَ 3  ! زرعةِ في المَ  الفلّّحونَ یَأکلونَ الطَّ
 !  الحقِّ تقبلُ کلّمَ  ( کانَتِ التلمیذةُ 4
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في نَا ترجمه صحیح جمله " لا رجاءَ لِنَجاحِ فریـق ِـ  
 است؟ گزینه " کدام!رة الـقَـدَمِ کُ  ةمسابق

ما امیدی به موفقیت در مسابقه فوتبال   ( تیم1
 !نداشت

  ما در مسابقه فوتبال ( هیچ امیدی به موفقیت تیم2
 ! نیست

والیبال  ( امیدی به پیروزی تیممان در مسابقه 3
 !نداریم

  ما در مسابقه فوتبال ( هیچ امیدی به موفقیت تیم4
 !نداشتیم
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در کدام عبارت هر سه فعل  ) امر، نهی و ماضی (   
 وجود دارد؟ 

خول في سمَحُ لهُ  ( اشتری والدَهُ حاسوباً له ولایَ 1 بالدُّ
 ! الإنترنتِ 

 !﴾ ليفسي فاغفِرْ متُ نَ ربِّ إنّي ظَلَ  ﴿( 2
 !إلی مَن قالَ  إلی ماقالَ ولا تَنظُرْ  ( اُنظُرْ 3
 ! وَ اجتَهِدْ  طلُبْ في حیاتِکَ .أَنتَ تَقدِرُ، أ ( لاتَیأَسْ 4
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 کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیرمناسب است؟ 
ها الإِ   .... في المصائبِ.".. کُم و ... أصدقائَ ..... . خوان " أیُّ

 م      هِ لاتَترُکي  – اُنصُري ( 1
 هُم لاتَترُکا   – اُنصُرا  (2
 لا تَترکوهُم  –صُروا ( اُنْ 3
 نَ رُکْ لا تَتْ   –صُرنَ ( اُنْ 4
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، کددماگ گنه ددو رهددحاح   دد      C  ⊆  Bو    B  ⊆  Aاگر  
 ن ست؟

1 )A=A⋂B⋂C 

2)ɸ= A⋂B   

3)C =A⋃C   

 4 )A=A⋂C 
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 چ م مححد از عباحات زهر رهحاح       است؟

 .C ⊆ Aآنگا   C ⊆ Bو  B ⊆ A( اگر الف 

 .ɸ=A-Bآنگا   ɸ=B-A( اگر ب 

 .{ 4x+7|x ∈ z}={ 4x-5| x ∈ z}(ج

  5 ∋( C-B) سو مجهحعو باش م و  A،B،C(اگر د

 .5 ∋(  C ∩ Aآنگا  )

(خانحاد  ای دو فرزنم داحد. مددد داندد ی هزددد از آن ددا   
1پسر است ، بو احتهال 

 فرزنم دهگر دختر است. 2

 مححد هک(1

  دومححد(2

     سو مححد(3

 ر چزماگ دحست نهد باشم.(4
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 A ⊇ {a,b}اگر ، A ∋ 17-و  A={5x+n|x∈z }مد دان ی 
        کددمام ک از گنه ددو رددای زهددرa+bمشدد ک ک  ددم 
 مد تحانم باشم؟

1 )203-  

2)71-    

3)328   

4)1001 
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کمام ک از گنه ددو رددای زهددر ،∋Ｑc,d＇و  ∋Ｑa,bر  اگ
      است؟

1)ac .لنوما گ گ است 

2)𝑎
𝑏
 لنوما گحها است. 

3 )a+c .لنوما گ گ است 

4 )c+d .لنوما گ گ است 
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 تم فد باشم، ساد  شم  ی عباح xاگر 

+ √𝑥2 − 4𝑥 + 4  √(−𝑥)2      برابر کماگ گنه و است؟ 

1)2x+2        

2) 2-           

3)2        

4)-2x+2 
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 کماگ گنه و      است؟

( دو مثلث با م  ط رددای برابددر کددو دو زاوهددو برابددر 1
 داشتو باش م ، ری ن شت رست م.

ضلع برابر داحنددم رددی ( دو مثلث قائی الناوهو کو دو  2
 ن شت رست م.

( اگر دو زاوهو و ضلع غ ر ب ن آن ا از هک مثلددث بددا 3
دهگر برابر باش م، آن دو زاوهو و ضلع غ ر ب ن از مثلث 

 دو مثلث ری ن شت رست م.

اگر دو ضلع و زاوهو غ ر ب ن از مثلثد با دو ضلع و (  4
نظ ددر بددو نظ ددر برابددر   زاوهو ی غ ر ب ن از مثلث دهگر

 باشم، آن دو مثلث ری ن شت رست م.
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طحل مستط لد حا بو سو قسهت مساوی تقس ی کرد  
 ل متشابو با مستط ل اول داحهی طاهی .حالا سو مست

 نسبت تشابو چ م است؟

1)1
3   

2)√3   

3)√2    

4)1
2 
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2x+3y+10=0-  𝑦2اگر

4+  2x   آنگاx+y کماگ است؟ 

1)1   

2)1-    

3)5   

4)5- 
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 حا ل عباحت زهر با کماگ گنه و برابر است؟
5

√7+√6+
5

√8+√7 +
5

√9+√8    +....+ 5
√54+√53 

1) √545    

2  )√65-     

3) √610       

4) √485 
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  13x+1422x-10=-+ b (x+5) 23)-a(x+اگر تساوی 
 کماگ است؟ a+bهک ات اد باشم ، 

1 )2-      

2)1-       

3)1        

 4)0 
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 مجهحع حهشو رای معادلو ی 

 4x+1)=0-26x+2)+(4x- 2(4x  کماگ است؟ 

1)5
4    

2)1
2      

3)3
4       

4)3
2 
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x+1جدددحاب نامعادلدددو ی Aاگدددر مجهحعدددو 
2≥ 2−𝑥

  و  3
x≤ 1- 𝑥+2جددحاب نامعادلددو ی Bمجهحعددو ی 

باشددم،  5
 ؟کماگ گنه و مد باشم B ∩ Aحا ل 

1{ )         {x∈ R  |x≤  1
8

   

2{ )x ≤ 1
2 ≥ {x ∈ R  | 1

8 

3)ɸ                               

4{) {x ∈  R |x≥  1
2 
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1خطد کو از نقطو ی ]
[ و م ل برخححد دو خط  3−

y=3x-7  2وx+3y=1  ا دح حمد گذحد ، م حح عرض را
 چو نقطو ای قطع مد ک م؟

 

1 )2     

2)7-      

3)1-      

4)5-   
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𝑘] اگر سو نقطو ی
0] و  [2

𝑘−] و [1− + 3
حوی هک خط    [2−

 چ م است؟ Kحاست قراح داشتو باش م ،  

1)9
4    

2) 49     

3) 92         

4) 29        
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             دستگا   mبو ازاء چو مقماح 

 جحاب نماحد؟  

1 )3-       

 2)3       

 3 )7-         

 4)7 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

2mx-3y=5 

(m-7)x+2y=1 
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 با توجه به نمودار مقابل، کدام جمله صحیح است؟
 نشانه نداشتن آن ویژگی (      )     نشانه داشتن آن ویژگی

 
 
 
 
 
 ( جاندار الف باکتری هتروتروف است.1
 ( جاندار ب می تواند قارچ باشد.    2
 .                     باشد( جاندار ج می تواند یک دیاتوم 3
هیچ وجه نمی توانند در  ه ب( جانداران الف و ج 4

 یک سلسله باشند. 
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 باا توجاه باه نهریاهی  مین ساااا ات ورقاه ایی ،  ناد
 جمله ا  گزینه های  یر صحیح می باشد؟

الف( در حرکت دور شااوند، ، ورقه جدیدی سااا ته 
 شود.می

هاای سااانا  کر، کناار ه  می ب( در نواحی کاه ورقاه
عاددی رخ  هاای متلغزناد ، آتشااا شاااان و  مین لر ،

 دهد.می
ی اقیانوسای بیشاتر ا  ورقه قار، ای ج( ضااامت ورقه

 است.
د( در حرکت نزدیک شاوند، ، رشاته کو، نیز می تواند 

 ات اق بیافتد.
 
 ( یک گزینه                     1
 ( دو گزینه                                            2
 ( سه گزینه                                  3
 (  هار گزینه4
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نشسته   آلا  قزل  ماهی  پرورش  استار  کنار  در  رضا 
است و  ند مرتبه سعی می کند دست  ود را دا ل 

نمی موفق  ولی  بگیرد،  ماهی  و  برد،  شود،  یرا  آب 
 کنند.فرار میها ماهی

ویژگ  کدام  داشتن  شما  نهر  ماهیبه  باعث   ی 
نتیجه   ودر  آب  حرکت  ماهیتشایص  میفرار  -ها 

  ، ماهی  این  توسط  شنا  عمق  تغییر  ضمناً  شود؟ 
صورت   اندام  کدام  ا   مبوسیلهء  بترتیب   ( گیرد؟  ی 

 راست به  پ(
 
 بادکنک شنا  –سرپوش آبششی ( 1
 کیسه شنا                  –( باله ها سات پشتی 2
  ط جانبی  –( بادکنک شنا 3
 بادکنک شنا  –(  ط جانبی 4
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شاصی یک بطری را پر ا  آب راکد موجود در فضای 
سابز ارراف مدرساه می کند . بنهر شاما  ند جمله ا  

 ؟نیست جملات  یر صحیح
در تأمین الف( احتمالًا در آب موجوداتی هسااتند که  

 اکسیژن نقش دارند.
ب( در ساا تن شایشاه ا  پوساته)دیوار،( جانداری در 
این آب می توان اسااات ااد، کرد کاه  ناد یاا تاه ای 

 بود، و شکل منه  دارند.
ج( اگر ا  آب نمونه برداری کنی  و  یر میکروسااکو  
قرار دهی  ، احتمالًا جانداران سااابز رن  نیز  واهی  

 دید.
 ر آن آب می تواند  ندگی کند. د( جانور  ر اکی د

،( اگر در این آب بااکتری گرم مببات یاافات شاااود ، 
ضاااامت دیوار،ء ساالولی آن بیشااتر ا  گرم من ی 

  واهد بود. 
 ( یک جمله  1
 ( سه جمله 2
 ( دو جمله 3
 (  هار جمله4
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، اولین و آ رین پدید، های   بترتیبدر شکل  یر 
راست به    مین شناسی را مشاص کنید؟) بترتیب ا 

  پ(
 
 گسل –( رسوب 1
 رسوب –( گسل 2
 گسل –( گسل 3
 رسوب -( رسوب 4
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 ،  2MgFتعداد مشخصی  اگر به هنگام تشکیل
الکترون مبادله شود ، چند یون تشکیل     2× 10 20 

 می شود :
1   ) 20  10×3          
2  )20 10×2         
3  )  20 10×4           
4  ) 20 10×6   
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 با هشت نوترون ، هم دوره با لیتیم  Xعنصر 
(Li3  ) . چند اتمی ساختار یون اگر   است 𝑋31−   

بربر است   Xبه شکل زیر باشد ، عدد جرمی عنصر 
 با :

 
 
1 )  14              
2 )   15               
3 )   16                
4 )  13     
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از   تعداد مساویمحلول حاصل از حل شدن 
، رسانایی الکتریکی  کدام مادهواحد های سازنده 

 آب را به مقدار کمتری افزایش می دهد : 
           سدیم کلرید (   1
 اتیلن گلیکول          (  2
                             شکر   (3
    2CaF کلسیم فلوئورید (   4
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کدام   ، در ساختار لوییس یا الکترون نقطه ای 
 ؟ندارد وجود  زوج الکترون ناپیوندی، ماده

 کربن دی اکسید           (1
 آب          ( 2
 اتن              (3
 آمونیاک ( 4
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 چند مورد از عبارت های زیر نادرست است : 
واکنش آهن با گوگرد در شرایطی آسان تر ) در   * 

دمای پایین تر ( نسبت به واکنش لیتیم با گوگرد  
 انجام می شود .

مجموع    Fe 2CO J+ C  3O2Fe +در واکنش       * 
ضرایب واکنش دهنده ها با مجموع ضرایب فراورده 

 برابر است .ها 
   جرم فراورده برابر بادر واکنش سوختن منیزیم ،   * 
 واکنش دهنده جامد است . رم ج
شش  با  سلولز بسپاری طبیعی شامل حلقه هایی   * 

 کربن است .اتم 
   V23* تعدادالکترون ها در  مدارهای  اول و آخر عنصر 

 با هم برابر است . 
1 ) 1 
2 )  2 
3 )  3 
4  ) 4 
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با   کامیون  است.  ایستاده  کامیون  روی  شخصی 
20𝑚سرعت   𝑠⁄   .به سمت شرق در حال حرکت است

با  آن  روی سقف  کامیون  در جهت حرکت  شخص 
2𝑚   سرعت 𝑠⁄   شروع به دویدن می کند و همزمان

3𝑚سنگی را با سرعت   𝑠⁄     به سمت نسبت به خود
در   سنگجلو پرتاب می کند، مشخص کنید سرعت  

 نسبت به شخص چقدر است؟  لحظه پرتاب
1  )3𝑚 𝑠⁄ 
2  )5𝑚 𝑠⁄ 
3 )1𝑚 𝑠⁄ 
4 )2𝑚 𝑠⁄ 
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 کدام گزینه زیر غلط است؟
( اصطکاک هم می تواند در جهت حرکت و هم  1

 خلاف جهت حرکت باشد.
( نیروهای عمل و عکس العمل همزمان رخ می  2

 دهند.
به سرعت حدش   جسم همواره، ( هنگام سقوط 3

 .می رسد
)در هنگام سقوط وقتی که سرعت سقوط ثابت 

 بماند، به این سرعت، سرعت حد می گویند.(
( اگر برآیند نیروهای وارد بر جسمی صفر باشد یا  4

جسم ساکن است و یا با سرعت ثابت در یک  
 جهت در مسیر مستقیم حرکت می کند.
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 کنیداهرم زیر در حالت تعادل است. مشخص 
 چگونه است. Fمقدار و جهت 

 )جرم میله ناچیز است( 
 
 
 
 
 
1) N 250 رو به بالا 
2 )N 410 رو به بالا 
3 )N 82 رو به پایین 
4 )N 75  رو به پایین 
 

40 cm 20 cm 20 cm 40 cm 

50 N 

40 N F 
100 N 
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قسمت بطری پر از آب را که درب آن بسته است و در  
ارتفاعی رها می سازیم.  از  را  دارد  زیر آن سوراخی 

 کدام گزینه زیر در مورد آن صحیح است؟
 آب از سوراخ خارج نمی شود. سقوط، ( در موقع1
( رها کنیم آب خارج نمی شود ولی اگر پرتاب کنیم 2

 خارج می شود.
( مقداری هوا از بیرون وارد می شود ولی آب خارج 3

 نمی شود.
موقع سقوط مقداری آب از سوراخ خارج می ( در  4

 شود.
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که به صورت   حداقل فشار ناشی از کتاب علوم نهم 
است دارد  بر  ،  بسته  قرار  آن  روی  که  میزی  سطح 

 حدودا چند پاسکال است؟
1 )70 
2 )140 
3 )210 
4 )280 
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How many grammatical mistakes are there in the following text? 

This is Mr. Rashidi. He live in Shiraz. He are a teacher. 
He teach English. Her mother is very kind. He likes 
him very much. 

 

1)  2 mistakes 

2)  3 mistakes 

3)  4 mistakes 

4)  5 mistakes  
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We celebrate a ________ holiday________ Eid al-Fitr. 
We ______wear special clothes.  

 

1)  happy / in / aren't  

2)  religious / on / don't  

3)  good / at / don't 

4)  special / to / didn't 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

 د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د

www�sdsampad�ir ºپایه نه



A: "How does _______connect to the Internet? "        

B: "I can't _______you now. " 

1)  the children / tell 

2)  your sisters / telling  

3)  that nurse / tells  

4)  my father / tell 
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We are very ________these days because our 
company is holding _________ for several new 
jobs.  

 

1)  generous / ceremonies  

2)  nervous / accounts 

3)  busy / interviews  

4)  upset / charities 
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A:" Does __________ help lost people?" 

B: "Yes. What's________? " 

 

1)  that policeman – wrong 

2)  the children - all right  

3)  his parents - matter  

4)  that policeman - problem  
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"No one ________about TV. " 

 

1)  didn't talk  

2)  talked  

3)  doesn't talk  

4)  talk  
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"She______ late for school. " 

 

1)  always is  

2)  never  

3)  is always  

4)  always come 
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Which sentence is grammatically wrong? 

  

1) Who did help the children? 

2) My dad is a serious man. 

3) I really need your advice. 

4) Why don’t you take some rest? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

 د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د

www�sdsampad�ir ºپایه نه



My best friend is really ______________ movies. 
she always watch movies _____ TV at nights. 

 

1) interested in / on  

2) interested to / in 

3) interested in / in  

4) interested to / on  
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Your parents aren’t in their room now, they 
___________ this morning. 

 

1) checked in 

2) filled out  

3) checked out 

4) packed for  
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 : دیآمده، پاسخ ده یهاو سپس به پرسش  دی را بخوان ر یمتن ز 

کشورها  انمار یم  کشور» شرق  ی از  و    ا یآس  یجنوب  هند  با  غرب  از  که  است 
 نی بنگال و از شمال و شمال غرب با چ  ج ی و خل  لندیبنگلادش و از جنوب با تا

سابقاً    انماری دارد. م  ت ینفر جمع   ونیلیم  55به    ک یکشور نزد  نیاست. ا  هیهمسا
  نی است. ب  ده یرسبه استقلال    1948انگلستان بوده و در سال    یهااز مستعمره

 ی افراط یهاکشور توسّط گروه  نیاز مسلمانان ا یار یتاکنون، بس 2016 یهاسال
  انیفرار  ن یاند. اخودشان فرار کرده یۀهمسا ی به کشورها ایکشته شده    ییبودا

 نیاند. اانسان گرفتار شده  انیدر دام قاچاقچ  ایمناطق کشته شده    نیدر ا  ای  زین
 ل،یحقّ تحص  انمار یدر کشور م   ی هستند. آنها حت  ا«ینگیگروه معروف به »روه

  ک ی  ری کشور درگ  نی ا  زین   2021را ندارند. در سال    تیحقّ کار و حقّ داشتن هو
 .«افتاد انیشد و کشور به دست نظام ینظام   یکودتا

 است؟  انمار یم ۀ متعلّق به منطق  ریز  یی ایمختصات جغرافکدام  
1  ) E98-N22 
2  ) W22-N82   
3 ) W48-S20   
4 ) E160-S22   
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کلبه جغراف  یطور  اطلاعات  به  توجه  آمده،   ییایبا 
و    ییآب و هوا ۀ زمان در کدام منطقهم انمار یکشور م

 قرار گرفته است؟ بومستیکدام ز  زین

 
 ساوان  بومستیـ ز  یشمال  ۀمعتدل  ۀمنطق (1
 ی باران یجنگلها بومستیـ ز  یگرم شمال  ۀمنطق (2
ز   یجنوب  ۀمعتدل   ۀمنطق  (3   یعلفزارها  بومستیـ 

 معتدله 
ز   یگرم جنوب  ۀمنطق  (4 پهن   یهاجنگل  بومستیـ 

 برگ
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  2تا    5/1  نیب  انماریم  ۀدر منطق  تیدرصد رشد جمع 
کشورها   تیّ درصد است. با توجه به درصد رشد جمع 

از   ب  0)کمتر  ا  4از    شیتا  چه   نیدرصد(  در  کشور 
 قرار دارد؟ یطیشرا
 
 است. یبه سمت منف تیرشد جمع  ی دارا (1
 برخوردار است.  ییبالا اریبس تیاز رشد جمع  (2
 کشور مناسب است. نیدر ا تیرشد جمع  (3
 است.  ریکشور کمتر از مرگ و م نیزاد و ولد در ا (4
 

  

 آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

 د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د

www�sdsampad�ir ºپایه نه



روه مردم  دقبه  اینگیمهاجرت  انواع   قیطور  کدام  از 
 مهاجرت است؟

 
  یـ خارج  یار یاخت (1
 یـ داخل یاجبار  (2
 یـ داخل یار یاخت (3
 ی ـ خارج یاجبار  (4
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مسلمانان   هیعل   یاجتماع  ی های نابرابر   یر یگدر شکل
 تر است؟کدام عبارت درست انمار،یم
 
 اند.مؤثّر بوده  ینابرابر  نی بر ا یتنها عوامل داخل (1
داخل  (2 عوامل  خارج  یهم  عوامل  هم  مهم   یو 

 هستند.
 است.  در منطقه داشته   یادیز   ریتأث  یعوامل خارج  (3
 مهم هستند. انیم نیدر ا یتنها عوامل خارج (4
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(  یهجر   1400تا    1300  یهاسال  نیقرن چهاردهم )ب»
اصطلاح فراز که به  یپر است از اتفاقات مهم. اتفاقات

فرودها سرزم  خیتار   ی و  بر   نیمعاصر  در  را  ما 
  هن یم  یو غم برا  یقرن سرشار از شاد  نی. ارندیگیم

که شامل اتّفاقات   ریز   یهابه پرسش  .«ما بوده است 
 :دیپاسخ ده هستند،در قرن چهاردهم  رانیمهمّ ا
وقا  کیکدام   زمان  ریز   عیاز  لحاظ  قرن   یبه  در 

 چهاردهم اتفاق افتاده است؟
 
 اول یوقوع جنگ جهان (1
 احمد شاه قاجار  یبرکنار  (2
 یترکمانچا ۀانعقاد عهدنام( 3
 وقوع انقلاب مشروطه  (4
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قرن چهاردهم   عیاز وقا  کیدر کدام    تیّ نقش روحان
 است؟ دادهایرو ریتر از سارنگکم  ران، یدر ا
 
 ( 1299اسفند  29)  رانیشدن نفت ا یمل (1
 (ی)قضاوت سپار   ونیتولاسیکاپ ۀحیاعتراض به لا (2
 یتیو ولا یالتیا یها انجمن  ۀنامبیتصو (3
 یکار آمدن محمدرضا پهلو ی عزل رضاخان و رو (4
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قرن چهاردهم   یدادهایاز رو  کیکدام    یاجتماع  ریتأث
 کمتر بوده است؟ نیر ینسبت به سا

 
 1342خرداد ماه سال   15  امیق (1
 1357در سال  ران یا یانقلاب اسلام (2
 1341 یالتیا یها انجمن  ۀنامبیتصو (3
 1332مرداد ماه سال  28 یکودتا (4
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نسبت به    دادی کدام رو  ،یلحاظ تقدّم و تأخّر زمان  به
ا  یدادهایرو  ریسا در  چهاردهم    دتر یجد  رانیقرن 

 است؟
 
 کارگران شرکت نفت یاعتراض و اعتصاب سراسر  (1
 ران یدر ا یآهن سراسر راه  یانداز و راه  سیتأس (2
 ی المللنیب  یهابه شرکت رانینفت ا یواگذار  (3
 لانیدر گ یخان جنگلکوچک رزایم امیسرکوب ق (4
 

  

 آزمون پایش عملکرد یادگیرى دانش آموزان سمپاد کشورسؤال ��

سال تحصیلى 1۴۰۰-1399 - مرحله دوم- اردیبهشت 1۴۰۰

 د[یرسfان دورÃ اول �هی| �|و»ى ی�د

www�sdsampad�ir ºپایه نه



آمر   رانیا  یاقتصاد  میتحر  ن  کای توسّط  دوم    ۀمی)در 
دست کدام  از  عل  ۀ قرن(،  دشمنان    رانیا  هیمبارزات 

 رود؟یشمار مبه
 
 یاقدام نظام (1
 شورش جادیا (2
 ی لیجنگ تحم (3
 جنگ نرم  (4
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مور وظایف کدام  و  خانواده  اصلی  کارکردهای  از  د 
 شود؟والدین محسوب می

 
 برای فرزندان بعد از پایان تحصیلات تامین شغل ( 1
مسکن  (  2 فرزندانخرید  ازدواج برای  تازه  که  ی 

 اند. کرده
تامین نیازهای مادی فرزندانی که در خانواده به  (  3

 برند.سر می
کمک به سالمندانی که کسی را ندارند تا از آنان  (  4

 نگهداری کند. 
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 کدام گزینه صحیح است؟
 
و ها،  نماد(  1 دیگر  چیز  یک  نماینده  یا  نشانه 

 .هستندترین لایه فرهنگ درونی
درونی(  2 عنوان  به  بر  عقاید،  فرهنگ،  لایه  ترین 

 گذارند. گیری ارزشها اثر میشکل
جنبه3 و هنجارها،  ارزشها  عمیق(  را های  فرهنگ  تر 

 دهند. نشان می
به عنوان امور خوب، مطلوب و مثبت، (  4 هنجارها 

 ه فرهنگ هستند.ترین لایبیرونی
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 کدام گزینه با مفهوم هویت اجتماعی سازگارتر است؟
 
 و مختلفِ اجتماعی هایگروه در عضویت با افراد (  1

اجتماعی  هویت جامعه، عقاید و هاارزش با آشناشدن
 .آورندمی دست به را خویش

همان و  اخلاقی هایویژگی(  2  هایویژگی روانی، 
 هستند. هویت اجتماعی

از هویت گروهی است و  (  3 هویت اجتماعی فراتر 
 ارتباطی با نقش ما در گروه  ندارد. 

های جسمانی، اخلاقی و روانی، مهمترین  ویژگی(  4
 دهنده هویت اجتماعی هستند.عناصر تشکیل
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بیشتری   نزدیکی  گزینه،  کدام  مفهوم  با  زیر  عبارت 
 دارد؟

دو» اخ  ست یدر  استبداد   ر،یسال  بر  علاوه  ما  کشور 
روبه  یهادولتی  هااستی س  با  یداخل رو  استعمارگر 

و    یبا ظلم و ستم داخل  ران یمردم ا  مبارزهبوده است.  
 . «منجر شد ی به انقلاب اسلامی، خارج

 
دهد تاریخ کهن و میراث غنی ( عبارت فوق نشان می1

 فرهنگی ما در هویت ملی اثرگذار است
انقلاب  (  2  یارزش،  وطن  ای  نیسرزم  اسلامی، در 

 .ها داردمکان ریمتفاوت با سا
مهم(  3 از  یکی  اسلامی   ویژگیهای ترینانقلاب 

 است. ایرانی جامعه   مشترک
هویت (  4 با  که  ملی  هویت  با  نه  اسلامی،  انقلاب 

 امت اسلامی، در ارتباط است.
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 ؟ مرتبط استکدام گزینه با مفهوم صله ارحام 
 
یعنی حمایت از ارحام ( صله یعنی پیوستگی و صله 1

 نیازمندان.
( صله ارحام ربطی به خویشاوندان و نزدیکان ندارد 2

 شود.و شامل اتحاد با همه می
در3 کمک (  به اسلام،  نسبت  دیگران   و  ارحام به 

 .دارد خویشاوندان، اولویت
کمک4  ارحام  صله   جزء  خویشاوندان  ه ب مالی ( 

 .شودمی محسوب
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١٠١شماره آزمون

٢مرحله

٣نمره پاسخ صحيح

٠نمره پاسخ غلط

٠نمره پاسخ سفيد

اول متوسطه دوره تحصيلي

نهمپايه

دوره اول متوسطهرشته

t1 ١

t٢ 2

t3 2

t4 2

t5 ١

t6 ٣

t7 4

t8 2

t9 ٣

t10 ٣

t11 ٣

t1٢ ٣

t13 ١

t14 ١

t15 ٣

t16 ٣

t17 4

t18 2

t19 2

t٢0 ١

t٢1 ٣

t٢٢ ١

t٢3 ٣

t٢4 4

t٢5 2

t٢6 ٣

t٢7 4

t٢8 2

t٢9 4

t30 ١

t31 4

t3٢ ١

t33 2

t34 ٣

t35 ٣

t36 2

t37 ١

t38 4

t39 ٣

t40 4

t41 ١

t4٢ 2

t43 4

t44 ٣

t45 2

t46 ١

t47 2

t48 4

t49 ٣

t50 2

t51 ٣

t5٢ 2

t53 4

t54 ٣

t55 ١

t56 ١

t57 2

t58 ١

t59 ٣

t60 4

t61 ١

t6٢ ٣

t63 2

t64 4

t65 ١

t66 4

t67 ١

t68 4

t69 ٣

t70 ١

t71 2

t7٢ ٣

t73 ١

t74 ١

t75 ٣

t76 ١

t77 2

t78 ٣

t79 4

t80 2

t81 2

t8٢ 4

t83 ٣

t84 ١

t85 4

t86 ٣

t87 2

t88 ١

t89 ٣

t90 4

t91
t9٢
t93
t94
t95
t96
t97
t98
t99
t100
t101
t10٢
t103
t104
t105
t106
t107
t108
t109
t110
t111
t11٢
t113
t114
t115
t116
t117
t118
t119
t1٢0

t1٢1
t1٢٢
t1٢3
t1٢4
t1٢5
t1٢6
t1٢7
t1٢8
t1٢9
t130
t131
t13٢
t133
t134
t135
t136
t137
t138
t139
t140
t141
t14٢
t143
t144
t145
t146
t147
t148
t149
t150

t151
t15٢
t153
t154
t155
t156
t157
t158
t159
t160
t161
t16٢
t163
t164
t165
t166
t167
t168
t169
t170
t171
t17٢
t173
t174
t175
t176
t177
t178
t179
t180

t181
t18٢
t183
t184
t185
t186
t187
t188
t189
t190
t191
t19٢
t193
t194
t195
t196
t197
t198
t199
t٢00
t٢01
t٢0٢
t٢03
t٢04
t٢05
t٢06
t٢07
t٢08
t٢09
t٢10

١٠پيام هاي آسمان1

١٥زبان و ادبيات فارسي٢

١٠عربي3

١٥رياضي4

٥زيست و زمين شناسي5

٥شيمي6

٥فيزيك7

١٠زبان خارجي8

١٥مطالعات اجتماعي9

10
11
1٢
13

تعداد سؤالعنوان درسرديف

سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشاننام آزمون
 مرحله اول١4٠٠-١٣٩٩پايش عملكرد يادگيري دوره اول متوسطه - سال تحصيلي 

عمومي
عمومي
عمومي

عمومي
عمومي
عمومي

عمومي
عمومي
عمومي

نوع درس

١٠
١٥
١٠

١٥
٥
٥

٥
١٠
١٥

ضريب

٠,٠١١١١١١ضريب تشكيل نمره عمومي

٠ضريب تشكيل نمره اختصاصي

١ضريب عمومي در جمع كل

٩تعداد درس

٩٠تعداد كل سؤال

٠ضريب اختصاصي در جمع كل

١ضريب تشكيل نمره كل

صبحنوبت آزمون
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